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19. Wahlperiode 2021-08-16

Kleine Anfrage 

der Abgeordneten  Kerstin Metzner (SPD) 

und 

Antwort 

der Landesregierung – Minister für Energiewende, Landwirtschaft, Umwelt, 

Natur und Digitalisierung 

Aktueller Stand Vernetzungsstelle BNE 

 

Unter Bezug auf die Antwort der Landesregierung vom 17.11.2020 auf die kleine An-
frage „Vernetzungsstelle BNE“ (Drucksache 19/2540) erbitte ich Auskunft zum aktu-
ellen Stand der im Haushalt 2021 ausgewiesenen Einrichtung einer Vernetzungs-
stelle BNE (Bildung für nachhaltige Entwicklung). 

1. Sind die vorgesehenen Aufgaben der Vernetzungsstelle BNE zwischenzeitlich 
konkretisiert und bestätigt worden?  

Ja. 
 

2. Wurde inzwischen eine Entscheidung über die Einrichtung und personelle Ausstat-
tung der Vernetzungsstelle getroffen? Wenn ja, bitte ausführen. 

3. Gibt es zwischenzeitlich einen Organisationsplan für die Vernetzungsstelle BNE? 
Wenn ja, bitte darstellen.  

Die Fragen 2 und 3 werden zusammen beantwortet.  
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Die BNE-Agentur wird in die Struktur des Bildungszentrums für Natur, Umwelt und 
ländliche Räume (BNUR) eingegliedert werden. Die personelle Ausstattung umfasst 
eine Stelle (Vollzeit). Ein eigenständiger Organisationsplan für die Vernetzungsstelle 
ist vor diesem Hintergrund nicht vorgesehen.  
 

4. Wie ist der Ablauf bei der Stellenbesetzung für die Vernetzungsstelle BNE ge-
plant? 

5. Liegen konkrete Stellenausschreibungen für die Vernetzungsstelle BNE vor, die 
nach Beschlussfassung über die Landesstrategie für nachhaltige Entwicklung auf 
den Weg gebracht werden können? Wenn ja, wie viele und für welche Stellen? 

Die Fragen 4 und 5 werden zusammen beantwortet.  

Die Stelle einer Referentin oder eines Referenten für die BNE-Agentur soll öffentlich 
ausgeschrieben werden. Die Vorauswahl und Durchführung der Auswahlgespräche 
sowie die abschließende Auswahl werden durch das BNUR und das MELUND vor-
genommen. 

 

 


